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Odjel školske i sveučilišne medicine

Upute za roditelje/skrbnike
 
Termin pregleda u školskoj ambulanti ostaje isti ukoliko je pregled bio dogovoren nakon 11. 5. 2020.

U prilogu su termini pregleda djece koja su se trebala pregledati ranije, a nisu se pregledala zbog epidemiološke situacije.

Ukoliko iz bilo kojeg razloga roditelj ne može dovesti dijete na pregled u dogovorenom terminu, isto treba javiti najmanje 2 dana prije termina.

Popis dokumentacije koju je potrebno dostaviti u ambulantu prije pregleda e-poštom najkasnije 3 dana prije termina pregleda ili iznimno donijeti na dan pregleda (mail adresa je: tatjana.culina@zzjzpgz.hr)

1. Upitnik za roditelje koji ispunjava roditelj (u prilogu je na ovim istim stranicama) 
2. Izvod iz pedijatrijskog kartona kojeg je ispunio odabrani liječnik 
3. Dokumentaciju ukoliko postoji  (npr. nalazi logopeda i/ili psihologa, ortopeda, fizijatra, kardiologa, laboratorijski nalaz krve slike i urina ukoliko nije stariji od 1 g,  Rješenje o tjelesnom oštećenju, mišljenje predškolske ustanove...) 

Nalaz doktora dentalne medicine (Zubna putovnica) i vađenje krvi provesti će se na jesen ukoliko to epidemiološka situaciju bude dozvoljavala. 


Na dan pregleda sa sobom obavezno donijeti:
· zdravstvenu iskaznicu djeteta
· cjepni karton iz pedijatrijskog kartona
· iskaznicu imunizacije djeteta (cjepni kartončić)

Kontakti
	Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ                                                                                                                                                                  Odjel školske i sveučilišne medicine                                                                                                                                                                    Školska ambulanta Zamet
Zametska 63 a, Rijeka
	
Doc.dr.sc. Tatjana Čulina, dr. med.
Smiljana Šupica, bacc. med. techn.


	Telefon:

631 107, 685 328,
091 132 04 15

Mail: tatjana.culina@zzjzpgz.hr
	Radno vrijeme s pacijentima:

· Pon, uto, čet, pet: 08-14
· Srijeda:  13-19 h
Preporuka je da se telefonski  razgovori odvijaju od 13 do 14 h.



Napomena:
S obzirom na specifičnu epidemiološku situaciju dijete na pregled dolazi  u pratnji jednog roditelja/skrbnika. Pregledu treba pristupiti s maskom (poželjne i rukavice).
